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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-004895/2017 

aan de Commissie 
Artikel 130 van het Reglement 

Terry Reintke (Verts/ALE), Brando Benifei (S&D), Merja Kyllönen (GUE/NGL), Tomáš 

Zdechovský (PPE), Agnes Jongerius (S&D), Marijana Petir (PPE), Vladimír Maňka (S&D), Alfred 

Sant (S&D), Jordi Solé (Verts/ALE), Eider Gardiazabal Rubial (S&D), Fabio De Masi (GUE/NGL), 

Ulrike Lunacek (Verts/ALE), Marc Tarabella (S&D), Izaskun Bilbao Barandica (ALDE), Monika 

Vana (Verts/ALE), Seb Dance (S&D), Ernest Urtasun (Verts/ALE), Fabio Massimo Castaldo 

(EFDD), Karoline Graswander-Hainz (S&D), Inmaculada Rodríguez-Piñero Fernández (S&D), 

Soledad Cabezón Ruiz (S&D), Josep-Maria Terricabras (Verts/ALE), Isabella Adinolfi (EFDD), 

Jeroen Lenaers (PPE), Romana Tomc (PPE) en Ana Gomes (S&D) 

Betreft: Onbetaalde stages bij de Europese Commissie 

De Europese Ombudsman velde onlangs een negatief oordeel over de onbetaalde stages waarvan de 
delegaties van de EDEO zich plegen te bedienen, waarbij hij kritiek leverde op het inzetten van 
onbetaald personeel in een EU-instelling en uitlegde waarom dergelijke praktijken zo schadelijk zijn 
voor jongeren en voor de arbeidsmarkt. De EU-instellingen in Brussel bieden jaarlijks aan honderden 
aanvragers bezoldigde stages waarvoor veel reclame wordt gemaakt. Er zijn bij de instellingen, onder 
meer bij de Commissie, echter ook talrijke niet-betaalde stagiairs. 

Voortbouwend op de schriftelijke vragen E-003716-16 en E-013540-15, vragen wij de Commissie het 
volgende: 

1. Hoeveel onbetaalde stagiairs hebben in de jaren 2014, 2015 en 2016 in elk van de directoraten-
generaal van de Commissie gewerkt? 

2. Hoe zorgt de Commissie ervoor dat haar dg's dergelijke onbetaalde stages alleen aanbieden aan 
"een beperkt aantal stagiairs voor een periode van 2-3 maanden" (antwoord van de Commissie 
op schriftelijke vraag nr. E-013540-15)? 

3. Welke procedures zijn er ingevoerd om te zorgen voor transparante aanwerving en eerlijke 
arbeidsomstandigheden voor deze onbezoldigde stagiairs? 


